
Zpráva závodní komise za rok 2022 

V termínové listině roku 2022 bylo zařazeno 146 závodů, což je téměř stejný 
počet jako v letech před covidem. Bylo zrušeno 8 závodů pro malý počet 
přihlášených, technické důvody, nedostatek vody a nebo stavební práce u 
loděnice, které zabránily konání závodu.  Chtěla bych tímto poděkovat všem 
pořadatelům závodů, ať se jednalo o závody Českého poháru ve slalomu, ČP ve 
sjezdu, Mistrovství republiky dorostu, žáků a nebo pouťáky za kvalitní 
uspořádání.  
 
 ZK měla stále stejné složení  -  Lenka Kutá, Michal Šťastný, Milan Říha, Jarda 
Volf a já. V průběhu sezony jsme potřebné záležitosti řešili pomocí telefonů a 
emailů, případně na závodech, kde se potkáváme. ZK předkládala jednotlivým 
pořadatelům závodů, které jsou v péči ČSK DV smlouvy na pořádání závodů.   
 
V letošním roce oddíl SK VS České Budějovice uspořádal v Českém Vrbném ME 
U23 a juniorů ve slalomu a CSLX. Závody byly organizačně zvládnuty velmi 
dobře, za uspořádání patří oddílu SK VS České Budějovice veliké díky. V příštím 
roce se bude konat MS U23 a juniorů ve sjezdu a sprintu v Roudnici, závod 
uspořádá roudnický oddíl. 
 
V letošním roce jsme uspořádali v rámci MČR dorostu ve slalomu ve Veltrusech 
MČR CSLX v kategorii dospělých a dorostu, za uspořádání děkuji kralupskému 
oddílu, závod byl vydařený. V příštím roce se v rámci ČP  v Troji, stejně jako 
v letošním roce,  uskuteční nominační závod CSLX v kategorii dospělých, U 23 a 
juniorů.  
 
Závodní komise se sejde s reprezentačními trenéry a schůzi 5.12., kde bude 
tvořit termínovou listinu hlavních závodů – ČP ve slalomu a sjezdu, MČR všech 
věkových skupin,  závody NKZ  a žákovských pohárů. Také se zde zpracují 
Směrnice pro závodění pro příští rok včetně všech příloh, po schválení členy VV 
ČSKDV budou směrnice zveřejněny na kanoe.cz. Závodní komise obdržela 
žádost o rozšíření veteránských kategorií a zavedení oficielní soutěže ČP 
veteránů ve slalomu. Tímto požadavkem se bude závodní komise zabývat a po 
své schůzi oznámí výsledek jednání. Na jednání ZK budeme diskutovat 
případnou dlouhodobou soutěž v kategorii CSXL. Návrh termínové listiny 
vypracované na schůzi 5.12. bude zveřejněn do 10.12., na základě žádostí 
oddílů budou do termínové listiny zapsány veřejné postupové závody ve 
slalomu a sjezdu, termínová listina bude definitivně uzavřena 31.1.2023.   
 
V Olomouci 19.11.2022 


